
ГОЛОВНА ВІЙНА З РОСІЄЮ ЗА ІГНОРУВАННЯ РАПОРТІВ ВІЙСЬКОВИХ КОМАНДИРАМ ЗАГРОЖУЄ ДО 8500 ГРН ШТРАФУ: ЯКІ ЗМІНИ ГОТУЮТЬ У РАДІ

За ігнорування рапортів військових командирам загрожує до 8500

грн штрафу: які зміни готують у Раді

18:35, 06.06.26

У Верховній Раді зареєстрували законопроєкт, який передбачає посилення відповідальності

командирів за порушення порядку роботи з рапортами військовослужбовців.

Законопроєкт №15120 пропонує запровадити адміністративну відповідальність для командирів у разі

порушення процедури приймання, реєстрації та розгляду рапортів військовослужбовців. Автори ініціативи

наголошують, що в умовах повномасштабної війни дотримання встановлених правил взаємодії між

командуванням та особовим складом має критичне значення.

На думку ініціаторів, оперативний і належний розгляд рапортів безпосередньо впливає на морально-

психологічний стан військових, а також на ефективність виконання бойових завдань підрозділами. Рапорт

залишається основним інструментом офіційного звернення військовослужбовця до командування та

використовується для вирішення низки кадрових, соціальних і службових питань.

Йдеться, зокрема, про оформлення відпустки, направлення на лікування, переведення до іншого

підрозділу, звільнення зі служби та інші питання, що стосуються проходження військової служби.

Водночас автори законопроєкту зазначають, що на практиці трапляються випадки, коли рапорти не

реєструються, розглядаються з порушенням строків або залишаються без відповіді.

Документ передбачає різні рівні відповідальності залежно від обставин. У звичайний період пропонується

встановити штраф від 850 до 1700 гривень. Під час особливого періоду, а також за повторні порушення —

штраф від 1700 до 3400 гривень або арешт на гауптвахті до п’яти діб.

У період воєнного стану санкції можуть бути суворішими — штраф від 3400 до 8500 гривень або арешт на

гауптвахті строком від п’яти до десяти діб. У пояснювальній записці зазначається, що ухвалення закону не

потребуватиме додаткових витрат із бюджету, а можливі штрафи можуть стати додатковим джерелом

надходжень.

Раніше СтопКор писав, що Командувач Нацгвардії Олександр Півненко заявив, що демобілізація в Україні

може відбутися не одразу після припинення бойових дій, а після приблизно річного перехідного періоду.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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